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Цели: 
1. закрепление знаний по сказке Х.К. Андерсена «Снежная королева»;
2. развитие творческих способностей детей;
3. формирование умения дружно работать в команде.

Задачи: 
1. прививать любовь и интерес к творчеству Г.Х.Андерсена;

2. развивать мышление, внимание, память;

3.  расширить кругозор, привить любовь к чтению, к книгам;
4.  развивать образное и логическое мышление, воссоздающее творческое воображение детей.

Ход мероприятия:
Библиотекарь:
- Здравствуйте, дорогие ребята! Сегодня мы будем участвовать в новогоднем квесте. Для этого нам необходимо познакомиться с книгами на новогоднюю тему. Пройдемте к книжной выставке «Сказки Матушки Зимы». 
- Дети, на книжной полке оставлен свиток бумаги. Давайте прочтем, что там написано. 

Здравствуйте, ребята!

Помогите мне!

Меня похитила снежная королева и не хочет отпускать, она заставляет меня складывать какое-то слово, после которого я стану как она … холодным и без сердца. А ведь скоро Новый год – праздник волшебства.

Для этого вам нужно найти осколки зеркала, которое разбили тролли. Вам нужно будет выполнять все задания, чтобы получить все осколки. Соберите зеркало и прочитайте, что на нем написано!

Спасите меня, пожалуйста!

Библиотекарь:

- Ребята, герой какой сказки просит нас о помощи? Давайте найдем книжку на полке и посмотрим, что в ней. В ней первая подсказка, где нам найти первый осколок зеркала. 
	«Первое задание вы найдете в цветке, которой не надо поливать, он большой и красивый»




1 станция «Цветочный сад»
Задание: «Главные герои»
1. Как звали мальчика и девочку из сказки «Снежная королева»? (Кай и Герда)
2. Кто смастерил зеркало? (Злой тролль)
3. Куда попали Каю осколки зеркала? (В сердце и в глаз)
4. Что произошло с Каем? (Сердце Кая превратилось в кусок льда)
5.Что сделала Снежная королева, чтобы Кай забыл и Герду, и бабушку? (Поцеловала его)
6. Что отдавала Герда реке, чтобы она вернула ей Кая? (Красные башмачки)
7. Где старушка забыла стереть розы? (На соломенной шляпе)
8.Где должен был оставить Герду олень? (У куста с красными ягодами)
9.Что растопило лёд в сердце Кая? (Слёзы Герды)
За правильные ответы дети получают 1 осколок зеркала и подсказку, где найти 2 осколок.
	«Черная птица, летает и в небе кружится»




2 станция «Мудрый ворон»
Задание: «Волшебная шкатулка»
О каких предметах идёт речь?
1. Миллионы его осколков наделали ещё больше бед, чем оно само. (Зеркало)
2. С их помощью оттаивало чудесное кругленькое отверстие, а в него выглядывал весёлый, ласковый глазок. (Монеты)
3. Карета, в которую принц и принцесса посадили Герду, была набита ими битком. (Фрукты и пряники)
4. Они росли в большом деревянном ящике. (Розы)
5. Вот ужас! Она вытащила его, острый, сверкающий, и легла с ним спать. (Нож)
	«Символ королевской власти ищите и 3 осколок найдите»



	


3 станция «Символ королевской власти»

Задание: «Найди соответствие»
К имени героя сказки подберите соответствующие цитаты
	Тролль
	«  … в большой соломенной шляпе, расписанной чудесными цветами»

	Снежная королева
	« необычайно прекрасная, была вся изо льда, из ослепительно сверкающего льда! И, однако, живая!»

	Кай
	« Злой – презлой, сущий дьявол»

	Герда
	«  … держался он вообще непринужденно и мило»

	Старушка, которая умела колдовать
	« Ах, как ныли её бедные, усталые ножки!»

 

	Принцесса
	«Умница, каких свет не видывал!»

 

	Принц
	«Он сидел на одном месте, бледный, неподвижный, словно неживой»

 

	Маленькая разбойница
	«Глаза у неё были совсем чёрные, но какие-то печальные»


	«Зимой забава есть одна. В ней меткость, ловкость всем нужна. А как «снаряды называешь, что лепишь и в друзей бросаешь? Найдешь ты их за дверью»




4 станция «Волшебные снежки» 

Задание: «Ледяное сердце»
1.Что думала Герда, когда Кай исчез? (Что он умер)
2. На чём написала письмо лапландка? (На сушёной рыбе)
3.Сколько голубей было у маленькой разбойницы? (Больше сотни)
4.На каком острове чертоги Снежной королевы? (На острове Шпицберген)
5. Что сделала старушка, чтобы Герда забыла Кая? (Расчесала ей гребешком волосы).
	«Зимой из снега слеплен ловко: три колобка и нос морковкой. Но здесь его найди ты на окне, осколок он подскажет где»




5 станция «Снеговик»

Задание: «Зимние рифмы»
Дети, по мере своих поэтических способностей, дописывают четверостишия.
Зимой, к сожалению, солнце не греет,
Цветы не цветут, и малина не зреет.
На поле не гонят коров пастухи...
Но мы всё равно сочиняем ..........! (стихи)
Мы вместо панамок надели ушанки,
Достали забытые лыжи и ............(санки)
Нельзя полежать на зеленом лугу,
Но можно валяться в пушистом ........! (снегу)
Пускай соловей не поёт над запрудой,
Зато появился снегирь ...................(красногрудый)
Зимой не летают ни мошки, ни мушки,
И надо для птичек повесить ..............(кормушки)
И белок проведать в заснеженном парке,
И ждать в новогоднюю полночь ..............!(подарки)
Стоят на столе мандарины с хурмой.
Такие вот рифмы бывают ............!(зимой)
	«Я на стеночке вишу, все я даты покажу»




6 станция «12 месяцев» 

Задание: «Дефектные тексты»

Найдите и исправьте ошибки:
1. В одном небольшом городе жили мальчик и девочка, Кай и Герда. Они часто сидели на скамеечке, а рядом стояли ящики, где росли прекрасные фиалки. (Розы)
2. Однажды Кай катался на лыжах, и его украла Снежная королева. (На санках)
3. Отважная Герда отправилась на поиски Кая. Ей помогли учёные сороки, король с королевой, маленькая разбойница, олень. ( Вороны, принц и принцесса)
4. Снежная королева превратила сердце Кая в комок снега, но любовь принцессы спасла его. (Кусок льда, Герда)
	«В природе он такой один, огромный северный «блондин» здесь в библиотеке он в углу сидит»




7 станция «Белый медведь» 

Задание «Узнай героя»
1. Эта героиня была такая упрямая и избалованная, что могла укусить свою мать за ухо. Но её тронула история девочки, которая ищет названого братца. Она приказала северному оленю отнести Герду к дворцу Снежной королевы. (Маленькая разбойница)
2. Вся она была так прелестна, так нежна, вся из ослепительного льда и всё-таки живая! Глаза её сверкали, как звёзды, но в них не было ни теплоты, ни красоты… (Снежная королева)
3. Она вышла из домика, опираясь на клюку. Затем вошла в воду, зацепила лодку своей клюкой, притянула её к берегу и высадила Герду. (Старушка, умеющая колдовать)
4. Герде опять пришлось присесть отдохнуть. Он прыгал прямо перед ней. Затем долго-долго смотрел на девочку и заговорил с ней, не очень хорошо выговаривая слова. (Ворон)
5. Она положила оленю на голову кусок льда, затем принялась читать то, что было написано на сушёной треске. Прочитала все слова три раза, пока не заучила наизусть. Потом она посадила Герду на спину оленя, и тот бросился бежать со всех ног. (Финка)
6. «Сильнее, чем она есть, я не могу её сделать. Не видишь разве, как велика её сила? Не видишь, что ей служат и люди, и животные? Ведь она босая обошла полсвета». (Герда)
	«С неба падают в ладонь, Быстро тают – только тронь. В библиотеке много их. Найди задание в них»




8 станция «Снежинка»
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Библиотекарь: 
- Ребята, вы все отлично справились с заданием и получили все осколки зеркала. Теперь соберем их и прочитаем, что написано на зеркале. Прочитав надпись, найдем наш подарок на книжной полке.
